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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LAS COMISIONES DE 

GOBERNACIÓN Y DE EDUCACIÓN, CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DE 

AÑO 2019. 

 

Presidente: Muy buenos días, Diputadas y Diputados para esta reunión 

estaremos trabajando en consuno las Comisiones de Gobernación y de Educación 

para el asunto que nos ocupa, por lo cual le voy a solicitar amablemente al 

Diputado Luis Rene Cantú Galván, me acompañe fungiendo en la secretaría de 

estas comisiones, por lo que si más preámbulo tengo a bien pasar lista de 

asistencia a los miembros de estos órgano parlamentarios. 

 

Secretario: Por instrucciones de la presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

Comisión de Gobernación. 

El de la voz. 

Diputado Rafael González Benavides, presente. 

Diputado Arturo Esparza Parra, presente. 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado Anto Adán Marte Tlaloc Tovar García, presente. 

Diputado José Hilario González García, presente. 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano, presente. 

 

Comisión de Educación. 

Diputado Rogelio Arellano Banda, presente. 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola, presente. 

Diputada Nohemí Estrella Leal, presente. 

Diputada Teresa Aguilar Gutiérrez, presente. 

Diputada Copitzi Yesenia Hernández García, presente. 

Diputada Susana Hernández Flores, presente. 

 

Hay una asistencia de 13 integrantes de estas comisiones unidas, por lo tanto 

existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de trabajo de este 

órgano parlamentario. 

 

Es cuanto Presidente. 

 

Presidente: Habida cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a 

esta reunión se declara abierta la misma siendo las diez horas con cuarenta y 

cuatro minutos de este día 30 de abril del año 2019. 
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Solicito amablemente al Diputado Secretario tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto del orden del día. 

 

Secretario: Con gusto Presidente, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Análisis y dictaminación en su caso del siguiente 

asunto: iniciativa de punto de Acuerdo por el cual se exhorta a la Secretaría de 

Educación del Gobierno del Estado, a las instituciones de educación media 

superior y superior de los sectores públicos y privados en Tamaulipas a que 

realicen los estudios académicos, técnicos y financieros necesarios para 

considerar la pertinencia de incluir en sus currícula la enseñanza de 

emprendimiento. V. Asuntos generales. VI. Clausura de la reunión. Es cuanto 

Diputado Presidente. 

 

Presidente: Una de vez conocido el proyecto del orden del día correspondiente, 

solicito a los integrantes de estas comisiones que quienes estén a favor del mismo 

sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

 

Diputadas y Diputados ha sido aprobado el orden del día por unanimidad. 

 

Presidente: Diputadas y Diputados, una vez aprobado el orden del día, iniciemos 

con el análisis de la iniciativa de punto de Acuerdo por el cual se exhorta a la 

Secretaría de Educación del Gobierno del Estado, a las instituciones de educación 

media superior y superior de los sectores públicos y privados en Tamaulipas a que 

realicen los estudios académicos, técnicos y financieros necesarios para 

considerar la pertinencia de incluir en sus currícula la enseñanza de 

emprendimiento. 

 

Para tal efecto solicito amablemente al Diputado tenga a bien preguntar a los 

miembros de estas Comisiones si desean participar sobre la iniciativa que nos 

ocupa o en su caso llevar el registro de las participaciones. 

 

Secretario: Con gusto  Presidente, por instrucciones de la Presidencia se consulta 

si algún Diputado o Diputada integrante de este órgano parlamentario desea hacer 

uso de la voz.  

 

Tiene el uso de la voz la Diputada Copitzi Yesenia Hernández García.  

 

Diputada Copitzi Yesenia Hernández García. Muy buenos días compañeras y 

compañeros integrantes de estas Comisiones dictaminadoras. En primer término 

quiero señalar que esta acción legislativa que nos ocupa fue promovida por la 
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Diputada Mónica González García, integrante del Grupo Parlamentario del PRI, y 

esta iniciativa propone realizar un exhorto a la Secretaría de Educación, para que 

en el ámbito de sus competencias realice las acciones que haya lugar a fin de 

considerar la pertinencia de incluir la materia de emprendimiento en educación 

media superior y superior. En este sentido estimo que la enseñanza del 

emprendimiento se podría considerar como el medio que brinde herramientas a la 

comunidad escolar para conocer el proceso de creación de empresas, su control 

económico, financiamiento y consolidación de las mismas, por tal motivo fomentar 

e impulsar el emprendimiento para que forme parte de las materias que se 

impartan en el nivel medio superior y superior, constituiría el elemento esencial 

para que la sociedad educativa, decida asumir riesgos y ser independientes 

propiciando con ello a elevar su confianza en el futuro laboral, es de suma 

importancia incentivar a las nuevas caras del mercado, a promover su autonomía 

y superación ante un sector altamente competitivo, por lo que el impulso de esta 

acción legislativa ayuda a dicha premisa ya que se propicia a través de una 

educación en materia empresarial el desarrollo de la creatividad, la seguridad y el 

pensamiento positivo, optimizando así la capacidad para mejorar en la toma de 

decisiones y resolución de conflictos, de esta manera se estaría construyendo un 

entorno favorable para la competitividad en el estado, en las ramas productivas 

generadoras de empleo, ya que al incentivar la creación, consolidación y 

desarrollo de nuevas empresas, de manera paralela estaremos impulsando el 

desarrollo económico en nuestra entidad federativa. Por tal motivo compañeros, 

me pronuncio a favor del presente asunto, no sin antes proponer adicionar un 

artículo transitorio segundo en aras de que la Secretaría de Educación informe a 

esta Soberanía sobre el trámite o seguimiento que dé al presente Punto de 

Acuerdo, compañeras y compañeros, tomando en cuenta los argumentos 

expuestos los invito a apoyar la presente acción legislativa. Es cuanto gracias 

 

Presidente: Diputadas y Diputados, alguna otra participación.  

 

Al no haber más participaciones, me permito consultar a los integrantes de estos 

órganos, su parecer con relación a la propuesta referida por la Diputada Copitzi 

Yesenia Hernández García. 

 

Quienes estén a favor, sírvanse indicarlo en los términos de Ley. 

 

Presidente: Ha sido aprobada esta propuesta referida por unanimidad. 

 

En tal virtud, se solicita a los Servicios Parlamentarios de este Congreso, elabore 

el Proyecto de Dictamen con las consideraciones expuestas en esta reunión.  

 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

4 
 

 

 
Presidente: Procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, 

si alguien desea participar, favor de indicarlo a esta Secretaría para que tome 

nota.  

 

Secretario: Tiene el uso de la voz, la Diputada Nohemí Estrella Leal. 

 

Diputada Nohemí Estrella Leal. Muchas gracias Presidente, Secretario. Nos 

gustaría por medio de usted que encabeza lo que es aquí Educación, nos gustaría 

tener reunión con el Secretario para checar varios asuntos que hay que 

pendientes, a ver si más delante puede sacar una audiencia y los Diputados que 

nos quieran acompañar a esta reunión, es importante tener la convivencia con 

ellos, realizar varios programas que nos apoyen, que están pendientes y sí me 

gustaría que nos apoyara con esta reunión a través de usted y el Secretario de 

Educación. Es cuanto. 

 

Presidente: Alguna otra participación. Claro que sí Diputada, existe una reunión 

por ahí pendiente, ahorita sabemos que hay un encargado en la Secretaría, si 

habíamos dialogado con él y está en toda la disposición, lo había platicado 

también con el Diputado Glafiro Salinas Mendiola y si se pudiera, pudiéramos 

programarlo como quiera para la próxima semana, claro que si.  

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de estas 

Comisiones y me permito dar por concluida la misma, dándose por validos los 

acuerdos tomados en esta reunión, siendo las diez horas con cincuenta y un 

minutos del 30 de abril del presente año. Feliz Día del Niño a todos..  

 

 


